



“睦邻议事长廊” 设在小区里的“群众出卷考场”

星报讯(李玲 江倩 陈三虎 记者 马冰璐) 6月29日,合肥市蜀山区南岗镇和园小区的“睦邻议事长廊”又热闹了起来,当天中午,南岗镇双塘村党委书记夏国苍和几名工作人员趁着下班时间来到此处设在居民小区里的“群众出卷考场”,主动“做题答卷”。

“回迁几年了,小区也没有一个固定的场所给我们老年人搞搞娱乐活动。”去年年初的一天,居民李大爷与老友闲聊时随口的一句“抱怨”,被正在长廊里跟大家交流的工作人员记在了心里。对此,双塘村党委十分重视,立即行动,向镇上反映情况,同物业积极协商,最终将4号楼一楼架空层打造成了一处功能齐全的“老年活动中心”。“打牌、下棋、看看电视、搞搞文艺活动,我们现在没

事都爱来这里。”退休老干部侯业宽说,“老年活动中心”丰富了老年朋友的生活,大家都很喜欢这里。

今年以来,双塘村党委积极探索,以党建引领小区治理,全力推进“五好”小区建设。“让群众说好是落脚点,长廊就是与群众交流的最好平台。”夏国苍介绍,结合全区、全镇“群众出卷我们答卷”实践活动,6月初,“睦邻议事长廊”正式挂牌,成为该村党建领航“五好”小区建设的“新阵地”。

“这里就是一处‘群众出卷考场’,每次来都有收获。”夏国苍和其他村干部每次来都要带上纸笔,把群众的需求和问题认真记录下来。下一步双塘村将利用好“睦邻议事长廊”这个党建“新阵地”,筑牢为民服务根基,开创小区治理新局面。

竹荫里社区举行“文明养犬,从我做起”活动

星报讯(郑婷婷 雨静 记者 马冰璐) 为进一步落实《合肥市养犬管理条例》,深入推进党建领航小区治理“五好”建设,6月29日下午,合肥市三里庵街道竹荫里社区联合三里庵街道城市管理部、三里庵派出所共同在竹荫里社区志愿者广场举办“文明养犬,从我做起”宣传活动。

活动现场,辖区民警“以案说法”,通过具体案例向居民宣传文明养犬的重要性和必要性,并向群众发放《养犬行为规范》《养犬登记办理流程》《致养犬市民的一封信》等宣传资料200余份和宠物大礼包100余份;接受市民养犬政策咨询40余人次;另外,宠物训导师现场指导居

民科学训犬;宠物医院现场免费为宠物狗体检。活动结束后,各楼栋负责人将宠物便便盒安装在单元入口处,方便社区居民投放宠物粪便。

竹荫里社区党委以“群众出卷我们答卷”实践活动和深入推进党建领航小区治理“五好”建设作为抓手,以“老街坊”睦邻点为平台架起“党群连心桥”,通过“走、听、研、办”等扎实有效措施,不断提高居民文明养犬行为,引导广大居民自觉践行文明养犬公约,主动清理犬只排泄物,保持社区卫生,为打好新一轮全国文明城市创建“攻坚战”打好基础,向人民群众交出满意答卷。

肥东包公镇:密织平安防护网 促使安全感满意度“双提升”

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青) 为切实提升镇域内群众的安全感、满意度“双提升”,肥东县包公镇科学统筹、严密部署,为安全感、满意度“双提升”添砖加瓦。

该镇在15个社区均配有1名治保主任,负责本社区治安信息收集、审核、报送等工作;同时,各社区以自然村为单位设置治安信息员,密切掌握辖区内各项治安信息,及时向镇综治办、派出所报送,确保治安信息畅通,及时处理各社区可能存在的治安隐患和信访苗头,严防严控,实现森林防火全域化,“火种不上山”、秸秆禁烧零火点目标。

该镇政法委组建政法工作群,建立以镇直单位负责人、社区治保主任为成员的包公综治信访维稳微信群。始终坚持矛盾纠纷及时排查报告和重大矛盾纠纷交办督办

制度,加大矛盾纠纷调处化解力度。镇党政班子按照分工分管建立矛盾纠纷包案积案化解机制,畅通群众反映渠道,深入社区基层一线,及时摸排化解群众矛盾纠纷。

扎实开展治安立体化防控体系建设。要求镇应急值班组及各社区巡逻队会同辖区石塘派出所民警每天晚上开展巡逻防控,沿主干道巡逻,并进村入户开展宣传巡查,对案件易发高发区开展重点巡查,教导群众夜间关好自家门窗,增强防偷盗意识。依托“天网工程”,利用设置在主要交通干道口、学校旁、自然村口、高速及高铁道口周围的监控探头,24小时不间断对全镇交通状况和治安状况进行监控,有效压降四类可防性案件,形成对犯罪行为的震慑。

献爱心:“七·一”党建日捐赠抗疫物品

星报讯(刘猛 记者 赵汗青) 7月1日上午,长丰陶冲湖中学党员活动室欢声笑语,一药品企业向陶冲湖中学捐赠了一批抗疫物品,助力学校复工复产。

据了解,安徽军民医药科技公司向陶冲湖中学捐赠了价值约2万元的消毒液,其中2000瓶30毫升消毒液,300瓶500毫升消毒液。“尹和堂”消毒液对流感病毒及冠状病毒有一定的杀灭作用。

长丰县陶冲湖中学相关负责人表示,在“七·一”建党日进行捐赠活动意义重大,对企业的倾情奉献表示衷心感谢和诚挚敬意。当前疫情防控形势下,做好防控物资

储备依然重要。目前,陶冲湖中学学生在四月份已按期返学复课,初三学生正在紧张的中考备考中,其它年级的学生在进行上课。学校是人员密集场所,是重点防控区域,复学疫情防控牵动人心,希望这些防疫物资能为学校多增添一份安全保障,让师生能安心上课。希望同学们珍惜美好的生活,不辜负党和人民的殷切期望,不辜负父母的厚爱。在校做一名好学生,在社会上做一个文明的公民。树立远大理想,坚定爱国信念,学习科技知识,掌握报国本领,培养优良品德,锻炼强健体魄,不断提高思想道德素质、科学文化素质和健康体质。

学习强国挑战答题达人50分52秒闯关1067道题

星报讯(詹伟 季云凤 记者 马冰璐) 合肥市蜀山区五里墩街道有位学习达人在“学习强国”平台挑战答题,50分52秒闯关答题1067道题,平均3秒不到答对一题。6月24日,合肥市五里墩街道举办“学习强国”答题挑战赛,25名选手从“百人挑战答题赛”中脱颖而出参加总决赛。

25名选手拿着手机沉稳“刷题”的样子帅爆全场,来自该街道营商服务部的李海燕以50分52秒通关答题1067道的好成绩喜获“学习达人”,平安建设部孔义明以93分30秒通关答题1067道同样获得“学习达人”成绩。学习强国挑战答题的题目涉及时事、文学、历史、地理、科学等方方面面,需要广博的知识面来支撑。据了解,该街道“学习强国”学习平台答题挑战赛初赛在6月12日举

行,全街道共103名选手参加初赛,而李海燕在参加初赛时的最高成绩是300多道题,“后来每天利用碎片时间不停刷题练习,决赛前已经有几次闯通关,这次是用时最短的一次。”李海燕为了检验自己对挑战答题的掌握度和精准度,只要有空就拿起手机练习,答题时需要目不转睛、注意力高度集中,一做就是一个小时,“这不仅不是脑力活,也是体力活”李海燕说道。

据悉,本次比赛共设“学习达人”2名、“学习精英”4名、“学习高手”8名、“学习积极分子”11名。活动充分调动和激励了广大党员使用“学习强国”学习平台的积极性和主动性,进一步激发了全街学员的兴趣和热情,比学赶超的良好学习氛围更加浓厚,推动了党的创新理论深入人心。

结对共建迎七一 红色关爱暖人心

星报讯(巫乃明 记者 沈娟娟) 为纪念中国共产党成立99周年,合肥市包河区城管执法大队党支部协同高王社区党委共同采购了部分大米、食用油、营养奶等生活物品,对辖区五保老人和部分困难群体进行慰问,对困难党员进行现金慰问。

慰问中,城管大队的领导与困难党员、群众亲切聊天,问寒问暖,了解他们的家庭生活状况和存在的困难,鼓励他们在遇到困难时,要相信和依靠党组织,并祝愿他们早日走出人生的低谷。

困难党员和群众纷纷表示,慰问让他们感受到了党组织的关怀和爱护,这份情和爱有着非同寻常的意义。

自结对共建活动开展以来,高王社区党委始终将困难群众的冷暖挂在心上,需求记在心间,对困难群众的慰问活动充分体现了党组织对社区困难群众的关心,也体现了结对共建单位关心社区发展、参与社区建设、服务社区群众的爱心,进一步增强了共建单位与社区困难群众的联系,温暖了困难群众的心灵。

据悉,今后高王社区党委和区城管执法大队党总支将一如既往地扎扎实实地开展好其他各项结对共建活动,实现优势互补、资源共享,让社区变得更加和谐、温馨、有爱。

一句话新闻

近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区组织辖区党员、志愿者共同开展“迎七一·助创城”主题活动,活动当天,志愿者们不畏酷暑,情绪高昂,发扬党员先锋模范作用,对胸科医院等小区开展卫生扫除,帮助清理小区健身广场杂草、杂物及楼道内小广告,有序摆放乱停放的非机动车等。以实际行动引导居民自觉维护环境,积极参与到创建文明城市当中来,为争创文明城市贡献力量。

□ 屈澄皓 雨静 记者 马冰璐

为纪念中国共产党成立99周年,弘扬为人民群众服务的优良传统,以实际行动展现新时代党员风采,7月1日上午,安徽省胸科医院行政一党支部、三里庵街道社区卫生服务中心党支部来到竹荫里社区西园新村小区,开展迎“七一”义诊服务群众健康活动。义诊中,医护人员免费为居民量血压、测血糖,进行慢病、传染病知识宣传,解答居民提出的健康咨询问题。

□ 郑婷婷 记者 马冰璐

为纪念中国共产党成立99周年,大力弘扬红色传统、传承红色基因,6月30日上午,合肥市同安街道五里庙社区党委带领社区党员走进安徽红色文化博物馆,聆听革命先烈英雄事迹,追忆红色历史,深切感受到了革命先贤们伟大的胸襟以及为国为民的无私情怀,增强了社区党员干部不忘初心、牢记使命的奋斗精神。

□ 王若西 记者 沈娟娟

6月30日下午,合肥市石桥社区党总支、卫计、妇联等部门号召辖区内10余名党员志愿者和群众参与献血志愿活动中。适量献血不但无损身体健康,还能促进机体新陈代谢、减少心血管疾病发病率。

□ 张文君 记者 沈娟娟

为庆祝中国共产党99周年生日,认真落实新时代党的建设总要求,7月1日,在瑶海公园,合肥市香江佳元社区党委组织开展“党建引领新征程 迈大步乐享健康跑”活动,共有80多位来自辖区的党员、群众及企业职工代表参加。

□ 张欣 记者 沈娟娟